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Žl�68���Bože, ve své dobrotě ses postaral o chudáka. 
 

Kapka rosy z Božího slova:�I Pán Ježíš mluví ve dnešní evangeliu o pokoře. Nesmí to 
samozřejmě být postoj vypočítavého člověka, který čeká, že nakonec bude přece 
jen oceněn. Pán mi připomíná, že mám s pokorou pomáhat i lidem chudým či 
postiženým. Odměnou za takovou upřímnou snahu bude vzkříšení 
spravedlivých.     
 

 
 

DDooppiiss   PPáánnuu  BBoohhuu  
       

       Chvála Kristu.  

     Bratři a sestry, mládež našich farností, která 

se připravuje k přijetí svátosti biřmování, měla 

za úkol do konce prázdnin odevzdat na faře 

dopis určený otci biskupovi. Je to jeden z poža-

davků, který zavedl již otec arcibiskup Jan 

Graubner a ve kterém se nadále pokračuje. 

V dopisech se mají biřmovanci otci biskupovi 

jednoduše představit a trošku promluvit o svém 

duchovním životě, případně dobrých vlivech 

v jejich životech, o tom, jak rostla jejich víra 

a třeba i o čem sní či co je mrzí.  

Vzpomínám si na jednu duchovní obnovu - bylo to za časů mé přípravy v kněžském 

semináři - kterou vedl již výše zmíněný otec arcibiskup Jan. Téma duchovní obnovy 

si již přesně nevzpomínám, ale vybavují se mi slova, která otec arcibiskup pronesl: 

„Napište svůj dopis Pánu Bohu – ještě dnes!“ 

 Ročník XX.   31. srpen 2025    Číslo 35.     22. neděle v mezidobí 

 

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín 



Co kdybychom to zkusili – ještě dnes – všichni. Vzít si list papíru a začít oslovením: 

„Můj Pane Ježíši…“ a pokračovat tím způsobem, jako když píšeme dopis nějakému 

drahému blízkému… 

Bude to naše nevšední modlitba, bude to modlitba velmi osobní, bude to modlitba 

od srdce k Srdci. 

 

S pozdravem a požehnáním 

P. Václav Fojtík 

 

VVooddaa  kkřřttuu  nnáámm  ddáávváá  ss íílluu  zzaaččíítt  zznnoovvuu    

aa  nneevvzzddaatt  ttoo   
  

       Když se do něčeho skutečně ponořím a dám tomu všechno, stávám se v případě 

neúspěchu   docela zranitelným.  Čím víc jsem se do něčeho nasadil, tím víc mě 

kolaps bolí. Kde brát v případě nezdaru sílu začít znovu jinde a jinak? 

    V této souvislosti je jeden případ zvláště bolestivý: Když na něčem dlouho pracuji 

a pak přijde někdo jiný a dílo si nějakým způsobem přivlastní. Někdy s tím člověk 

ani nemůže nic dělat nebo se vůči tomu bránit. Někdo se podepíše pod cizí text, 

ukradne něčí statek, pole, přebere partnera. Podvedený konkurz nebo zmanipulované 

výběrově řízení, kdy nečestným způsobem dostane přednost někdo, kdo na to 

očividně nemá. Političtí vězni, kteří místo aby například učili na univerzitách 

a normálně žili, jsou druhými lidmi utiskováni a zabavováni svobody. Pohled na to, 

jak z plodů mé práce profituje někdo, kdo mi je ukradl, je – myslím – skutečně 

těžký. Kde brát sílu jít dál a začít znovu? A mám se bránit? Nebo trucovat a raději 

nedělat nic? Anebo to nechat, jak to je, jít dál a snažit se rozvinout nový příběh? 

     V Bibli existuje nenápadné vyprávění, kde řeší právě toto (Gn 26,15-25). Hlavní 

postavou je Izák, syn Abrahama. Po svém otci zdědí území. Mimo jiné jsou na něm 

také studny plné vody. Znamenají odkaz na pracovitost předchozích generací, 

rodinné stříbro, něco, na co chce Izák navázat a dále to rozvíjet. Nepřátelé toto dílo 

zničí a studny zasypou. Jak přitom asi muselo Izákovi být? Příběh dále vypráví, jak 

napnul své síly a studny znovu vykopal. Je to ale marné, Izák opět ustupuje, 

poněkolikáté v sobě nachází nové odhodlání a vykope další studny. Neztrácí čas 

a energii nějakým handrkováním, ale také nerezignuje na budoucnost. Jde za svým 

cíle a kope dál navzdory nespravedlivým událostem, jež ho potkaly. Vede ho touha 

po vodě, kterou už sice okusil, ale jež mu byla ukradena.   

     Právě klid, nadhled a schopnost nasměrovat v době konfliktu své síly správným 

směrem – o to bychom se měli snažit z tohoto příběhu o Izákovi naučit. Jistěže jsou 

situace, kdy se má člověk bránit a bojovat. Jsou ale situace, kdy to nemá cenu nebo 

to ani prakticky nejde. Snažím se, aby voda křtu očistila můj vnitřní zrak, abych 

v těchto okamžicích dokázal dobře rozlišovat. A tam, kde obrana a konflikt nemají 

cenu nebo nejsou možné, abych měl sílu nerezignovat a napřít síly do dalšího díla. 



     Toto rozlišování ale je často velmi nesnadné a patří k velikým uměním života, 

aby člověk, jenž byl něčím nebo někým poraněn a jehož život byl významně 

poškozen, dokázal nezatrpknout a jít dál. I pro nás může být zvláštní mírnost 

a zároveň vynalézavost v hledání vody, kterou vidíme u Izáka, inspirací, když ve 

světě narážíme na různé problémy. Křest a víra se zřejmě nikdy nedají hlásat 

z nějaké pozice nadřazenosti a sebejistoty, kdy budeme druhé lidi válcovat svojí 

převahou. Spíše zranitelností a podivuhodnou mírností, která však není projevem 

slabosti, ale naopak Boží síly a milosti křtu, na níž vše, co děláme, stojí. 
www.pastorace.cz   

Ohlášky: 
❀ Zveme děti, rodiče, babičky, dědečky, abychom společně poděkovali za letní 

prázdniny a poprosili o požehnání do nového školního roku. Tato modlitba se 

uskuteční v neděli 31. 8. v kostele v Černotíně v 17 h. 

❀ Od pátku 29. 8. probíhá novéna před svatořečením Carla Acutise. Na stolku 

v kostele jsou texty novény pro ty, kdo by se ještě chtěli připojit. 

❀ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také 

budou adorace a zpovídání před bohoslužbami. 

❀ Ve čtvrtek od 19 do 20 hod. bude v hustopečském kostele vystavena Nejsvětější 

svátost k tiché adoraci s možností přistoupit ke svaté zpovědi před prvním pátkem. 

❀ Setkání biřmovanců bude v pátek 5. 9. v 19 h. na faře v Hustopečích. 

❀ V sobotu 6. 9. se od 8:30 do 12:30 uskuteční klub pro holky na faře v Hustopečích. 

❀ V neděli 7. 9. bude dětem při mši sv. požehnáno do nového školního roku. Děti si 

mohou na mši svatou přinést aktovky. 

❀ V pátek 12. 9. se uskuteční pro mládež (9. třída a starší) našich farností víkendové 

stanování. V 18:00 h. bude mše svatá a po ní pro zájemce možnost strávit víkend 

na faře ve stanovém městečku se sobotní brigádou a dalším duchovním i zábavným 

programem. Ukončení bude v neděli po mši svaté. S sebou stan, spacák, případně 

něco do kuchyně.  Přihlašujte se do středy 10. 9. u Dáši Jakešové. 

❀ Výuka náboženství ve škole v Hustopečích začne od 15. září, a to v pondělí ve 

13:00 h. pro 3.-4. třídu, ve 14:00 h. pro 5.-9. třídu a ve středu v 11:00 h. pro 1.-2. 

třídu. Přihlášku děti obdrží ve škole. Náboženství se ve školách vyučuje od 1. do 

9. třídy. Nezanedbávejme náboženské vzdělávání dětí ani to naše! 

❀ V neděli 14. 9. budeme při mších svatých děkovat za úrodu. 

 
 
 
 

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc září: 
 

Úmysl papeže: Za náš vztah s celým stvořením 
Modleme se, abychom po vzoru svatého Františka zakoušeli vzájemnou 
provázanost s celým stvořením, jež je milované Bohem a hodné lásky 
a respektu. 
 

Národní úmysl: Za nový školní rok 
Modleme se, aby všichni, pro které nový školní rok znamená velkou změnu, 
pocítili Boží vedení a oporu svých blízkých. 



 
POŘAD BOHOSLUŽEB 

od 31. 8. do 7. 9. 2025 
Liturgický 
kalendář 

Místo Čas Úmysl mše svaté 

22. neděle v mezidobí 

31. 8. 

Bělotín 8:00 Za † Martu, Josefa, Márii a dvo 

Hustopeče 9:30 Za městys Hustopeče nad Bečvou  
a živé a † občany 

Hustopeče 19:00 (tichá) eucharistická adorace 

Pondělí
1. 9.  
sv. Jiljí 

Špičky 17:30 Za Stanislava Polednu a jeho rodiče 

Úterý
2. 9. 

sv. Justus 
Hustopeče 7:00  

Středa
3. 9.  

sv. Řehoř Veliký, 
památka 

Černotín 17:30 Za těžce nemocné – švagra a neteř 

Čtvrtek  
4. 9. 

sv. Růžena z Viterba 
Bělotín 17:30 Za † rodiče a sourozence a dvo 

Pátek  
5. 9. 

 sv. Terezie z Kalkaty 
Hustopeče 18:00 Za Lubomíra a Jiřinu Klézlovy,  

za živou a † rodinu 

Sobota  
6. 9. 

sv. Magnus 
Černotín 17:30  

23. neděle v mezidobí 

7. 9. 
Měsíční sbírka 

Hustopeče 8:00 Za Marii a Josefa Pavlicovy, živou a † 
rodinu 

Špičky 9:30 Za živé a † farníky 

Bělotín 11:00 Za † maminku a tatínka, živou a † 
rodinu Šišákovu a Konečnou 

Hustopeče 19:00 (tichá) eucharistická adorace 

 

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614 

E-mail: fahustopecenb@ado.cz 
https://www.ihustopece.cz/farnost/ 

 

 


